

# 道路交通安全邀你来监督

电话网络信件等方式举报都可以,最高奖励1000元

**晚报讯** (记者 李俊)为鼓励公众参与道路交通安全社会监督,及时发现和查处严重道路交通事故,有效预防和减少重特大道路交通事故,今日起,对向公安机关举报严重道路交通事故违法行为的市民,相关部门将予以50元到1000元的奖励。

昨日,市交警部门透露,市民如发现从事校车业务或者公路客运、旅客运输等车辆严重超过核定乘员载客数量;饮酒、醉酒后驾驶机动车;吸食、注射毒品后驾驶机动车;未取得驾驶证驾驶机动车;驾驶拼装或已达到强制报废标准的机动车;使用伪造、变造的机动车号牌、登记证书、行驶证;

伪造、变造、买卖机动车牌证;非紧急情况在高速公路应急车道停车;长途客运车辆违反规定凌晨2时至5时未停止运行;低速载货汽车、三轮汽车等违法载人;“营转非”大型载客汽车逾期未检验或逾期未报废;交通肇事逃逸的。

市民可拨打110、122报警电话举报;向12110短信报警平台举报;通过市公安局交巡警支队官方网站“在线举报”进行举报;通过市公安局交巡警支队官方微信平台“枣庄交巡警支队”进行举报。除以上4种举报途径外,市民还可到全市任一公安机关进行举报,或者通过信件等方式向公安机关举报。

举报人需提供真实姓名、身份证件、住址和联系电话,并向违法行为发生地公安机关交通管理部门登记;举报的有关线索和证据资料应当包括发生严重道路交通事故违法行为车辆类型、车牌号码、违法时间和地点、违法事实及判定为严重道路交通事故的依据,并经违法行为发生地公安机关交通管理部门查证属实并依法处理。必要时,需提供严重道路交通事故违法行为发生时的视频资料。现场发现严重道路交通事故行为人员和车辆后,将其扭送至违法行为发生地公安机关,经查实证据确凿的,也视为符合举报奖励的发放条件。

## 滕州高校毕业生见习岗位发布

录取人员每月补贴1900元

**晚报讯** (记者 王龙飞)11月29日,滕州市2016年高校毕业生就业见习招募简章以及就业实习基地岗位信息发布。本次招募的范围和条件须为择业派遣期内未就业滕州生源高校毕业生(2014、2015、2016届)。

申请见习的毕业生根据滕州市2016年高校毕业生就业见习岗位信息汇总表要求选择合适的岗位,下载就业见习报名表,填写后于12月7日下午4点前发至该市

人力资源服务中心高校毕业生就业办公室邮箱(tzgxby@126.com)进行网上报名。报名通过后,报名者须在12月8日上午9:00—12:00,下午2:00—5:00在该市人力资源市场(善国北路38号)举办2016年高校毕业生就业见习专场招聘会,见习单位进行现场审核。

见习单位根据岗位需求和报名情况择优录取,特困家庭高校毕业生优先录取。实行一次见习原则,已参加过就业见习活动的

高校毕业生,不再安排参加见习。见习单位于12月15日前将拟确定录用见习人员名单报该市人社部门审核。见习人员凭人社部门出具的介绍信到见习单位报到,报到后与见习单位签定见习协议书。见习期间,见习补贴为每月1900元。见习毕业生由见习单位管理使用,见习毕业生因各种原因终止见习的,见习单位应及时将有关情况报市人社部门备案。

## “互联网+”企业纳人才

61家企业提供岗位1994个

**晚报讯** (记者 苏羽)日前,市人力资源服务中心举办了“牵手企业·心系人才”招聘会。作为“2016年全国高校毕业生就业网络联盟冬季招聘周”网络招聘的分会场,此次吸引来的用人单位和求职者比往次都要多,网上求职招聘也异常活跃,共有61家企业入场参加招聘,提供岗位1994个,达成初步就业意向376个。

市人力资源服务中心工作人员介绍,此次招聘会中具有“互联网+”特点的企业招聘需求旺盛。一家淘宝电商负责人表示,希望招聘一些淘宝客服、网站编辑和美工人员,以应对“双十二”和元旦春节前后网购热潮中的用工需求。另外,此次招聘会也成为企业下一年度储备人才的时机。

今年以来,市人力资源服务

中心共举办了14场大型招聘会,700余家用工企业,提供就业岗位23000余个。从全市人力资源市场运行反馈看,今年全市就业规模小幅增长,就业形势总体稳定,就业形式呈现多元化,第三产业成为吸纳就业的主渠道,创业带动就业的能力进一步增强,而且随着经济增长方式的转变,劳动者素质和就业质量同步提高。



不想增加工作量 担心个人信息泄露

### 收寄件实名制“有名无实”

**晚报讯** (记者 王晨曦)距离《快递安全生产操作规范》实施已半年时间,寄包裹必须出示本人身份证等有效证件,以及快递单必须实名的要求,在实际应用中,遭到了“冷遇”。11月29日,记者调查发现,一方面,收寄件人对实名制可能造成的信息泄露心存芥蒂;另一方面,在寄件过程中,快递公司也不是全部都主动要求实名登记。

11月29日上午,在市中区文化路某事业单位上班的市民秦女士有一件包裹要寄到河南,填写快递单时,快递员只要求秦女士填写快件单、核对需要邮寄的具体地址和联系电话,并要求对物品称重后予以收费。从头到尾,业务员也没提出要出示身份证件。

寄件人无需核对身份信息,那么收件人名称是否可以随意写?在市中区龙头路上一家快递公司的揽货点内,成堆的快递包裹上各种非实名代称不少见,如“宝贝别哭”、“放开那女孩”等。记者走访鑫昌路上多家快递收寄点咨询,工作人员均表示寄包裹无需身份证件,收

包裹也不一定非要本人签收。收快件不需要核对身份信息吗?对此,一位快递业务员称,市民在寄件时,他都会问一下是什么物品,一般也不打开查验。只要寄送的不是化学品、易燃易爆品等,没有身份证,只要收件人联系电话和地址写正确也可以寄。如果寄送地有重大活动的,就会严格执行身份查验。该路段一家快递公司的业务员表示:

“按規定肯定应该验身份证件的,但是这会增加很多工作量,所以就没有强制要求。”记者采访中发现,最近在各个社区安置的自动快递服务柜也不需要出示身份证件。

针对快递实名制,随机采访的20位市民中,有9位表示无所谓,8位表示希望用昵称代替,只有3位表示支持实名填写。市民范女士表示,不希望实名制的原因还是担心收件员在收件时并不规范,收件后基本上都是将包裹敞开摆在一旁,个人信息很容易受到不法分子窃取。不仅如此,寄递过程中,工作人员的操作也不见得规范,容易导致个人信息泄露。

## 学生没完成作业 老师微信曝光

孩子也有自尊心,家长认为做法欠妥

**晚报讯** (记者 孔浩)日前,家住市中区青檀路附近的李先生在孩子的教育方面,和老师出现了分歧。原来,他儿子的老师,让没完成作业的孩子“集体亮相”,拍照后上传到家长微信群中进行曝光,此举他认为有些不妥。

李先生说,他儿子正在上初中,老师为了加强和家长之间的联系,专门成立了家委会,还设立了家长微信群。老师和家长们经常在微信上进行互动,增进了彼此的沟通和了解,家校之间对孩子的教育衔接得也很顺畅。老师们每天都会在微信群中介绍当天的教学情况,以及学生的表现情况,并不时在班上拍些照片发到微信群中给家长们看,家长也可以随时与老师进行交流。这些举措,令很多调皮的孩子有所顾忌,不敢在课堂上为所欲为,学习风气明显好转。

近段时间以来,不知为何,

有些学生在学习上有些松懈,经常不按时完成作业,老师很是头疼。无奈之下,老师采取了措施,对学习有所进步的学生先进行表扬奖励,还把他们的合影发到家长群中进行表扬。接着,将没有完成作业的学生也请到讲台上进行拍照,然后发到家长群中。照片中,受表扬的孩子兴高采烈,而受批评的孩子则耷拉着脸,二者形成了鲜明的对比。李先生说,虽然自家孩子是受表扬的,可总是有点高兴不起来。在他看来,让没做完作业的孩子“集体亮相”,是对孩子们的不尊重。虽然他们有错在先,但谁都有自尊心,再者初中生多处在青春期,都有逆反心理,他担心老师此举会加剧师生间的矛盾。几位和李先生较熟悉的家长也都认为虽然老师的出发点是好的,但也得顾及孩子和家长的感受,不然的话只会适得其反。

## 省道345枣济线 滕州段征地完成

**晚报讯** (特约记者 金亮)11月29日,记者从滕州市交通部门获悉,S345枣济线已全面完成征地红线定点放线,征地范围内树木、坟茔、桥涵等地面对着物的调查、登记、认定工作也已基本完成,工程各项工作正在加紧推进。

省道345枣济线工程滕州段,南起滕薛交界处,北至益康大道与现S345枣济线(青啤大

道)平交口,全长约24公里,其中新改建段长18公里,利用老路中修段长6公里,涉及柴胡店镇、官桥镇、南沙河镇、善南街道。项目全线按照双向六车道一级公路标准建设,路基宽33米,建设工期24个月。该道路是连接滕州与枣庄、济宁两个区域板块的重要干线公路,也是实现滕州市南部地区与枣庄老城、新城互融发展的一条快速通道。

## 暖心包裹

11月29日,滕州市住建部门收集干部职工捐赠的棉衣、棉鞋、棉被等物资共计千余件,按照贫困家庭需要,分类标示,第一时间送到贫困户手中。

(记者 姚付林 摄)

